EXTRAIT DE LA CIRCULAIRE DU 19 JUIN 1986 : surveillance des plages et lieux de baignade d’accès non payant 
OBLIGATIONS MATERIELLES, TECHNIQUES ET SANITAIRES
Matérielles et techniques
Délimitation des baignades
L’aire réservée à la baignade doit être délimitée, matérialisée par des bouées et signalée.
Balisage divers (chenaux - appontements - points dangereux...) :
Les balisages et appontements font partie de la responsabilité des Maires. 
De même, les points dangereux tels que les roches, fosses, doivent, avec l’autorisation du Maire ou du Préfet être signalés sur l’eau par des bouées et sur terre par un panneau précisant la nature du danger.
Dispositions particulières
Les baignades aménagées doivent être installées hors des zones de turbulence à un endroit où l’eau est à l’abri des souillures, notamment des contaminations urbaines ou industrielles. 
Toutes mesures doivent être prises pour empêcher que les matières flottant à la surface de l’eau puissent pénétrer à l’intérieur du plan d’eau réservé à la baignade.
Poste de secours - Matériel de secours
Les installations mises à disposition des sauveteurs par les municipalités doivent comporter au moins un local abrité pour accueillir les victimes, prodiguer les soins et procéder à des réanimations. Ce local doit être peint en blanc et faire l’objet d’un fléchage et d’une signalisation particulière et uniforme à l’ensemble des plans d’eau intérieurs.
Le poste doit être desservi par une voie carrossable pour permettre la circulation des engins de secours et si possible à proximité d’une zone balisée permettant l’atterrissage d’un hélicoptère. Son aménagement doit comprendre notamment une armoire à pharmacie, un lit, une table de soins et une armoire fermée pour ranger le matériel de réanimation.
Outre l’eau et l’électricité, il doit disposer en application de l’annexe 3 de la circulaire du 19 juin 1986 : 
· du matériel de sauvetage (embarcation et véhicule adapté, voire planche de surf éventuellement, bouées, perches, gilets, filins...) 
· du matériel de recherche autorisant une immersion prolongée des sauveteurs (combinaison isométrique, palmes, masque et tuba, bloc de plongée fonctionnant à l’air comprimé, ceinture de plongée lestée) 
· du matériel de ranimation (moyens portatifs légers : tube en plastique ou caoutchouc durci, inhalateur, insufflateur manuel, poste mobile d’administration d’oxygène/moyens fixes : un ou plusieurs postes mobiles d’administration d’oxygène, inhalateur et réserve de bouteilles.
· de matériels de secourisme : brancard à manche rigide avec têtières réglables et pieds, une bouteille d’oxygène de 1000 L (soit 5 L à 200 bars) avec appareil de réanimation manuel (ballon auto remplisseur à valve unidirectionnelle et réserve d’oxygène avec lot de masques adaptés), aspirateur de mucosité. 
· du matériel de secourisme et de confort (lot de matériel de protection contre les plaies et brûlures, lot de matériel de contention, lot de matériel de diagnostic, lot d’assistance ventilatoire comprenant du matériel d’intubation, de ventilation et d’oxygénation, lot de matériel de réconfort, lot de matériels divers et lot de petit matériel) 
· du matériel nécessaire à la surveillance visuelle et du matériel permettant l’alerte et les mises en garde phoniques des baigneurs. 
· de matériels de liaisons : téléphone urbain, portable, émetteur radio...
