PREFET DE L’YONNE

AVIS  DE  CONSULTATION  DU  PUBLIC

sur les communes de Tronchoy, Cheney, Dyé, 

Flogny-la-Chapelle, Roffey, Vézinnes (Yonne) et Lignières, Marolles-sous-Lignières (Aube)

Le public est averti qu'en execution :


* du code de l’environnement,

* de l'arrêté  n°PREF-SCPPAT-BE-2017-163 du 16 novembre 2017,

Une consultation du public sera ouverte

au sujet de l’installation classée suivante :

Nature de l’installation : exploitation d’un élevage de 39 600 poulets de chair

Rubrique : n°2111-2 (enregistrement) : Autres installations que celles classées dans la rubrique n° 3660 et détenant un nombre d’emplacements pour les volailles et gibiers à plumes supérieur à 30 000
Demandeur : M. Anthony GIRARD
Emplacement de l’installation : TRONCHOY (89700) – L’Isle-sur-Tronchoy
Durée de la consultation : quatre semaines, du lundi 18 décembre 2017 au lundi 15 janvier 2018 inclus.

Le Dossier est dépose à la mairie de Tronchoy, commune d’implantation et Cheney, Dyé, Flogny-la-Chapelle, Roffey, Vézinnes (Yonne), Lignières, Marolles-sous-Lignieres (Aube), communes concernées par le plan d’épandage, où le public pourra en prendre connaissance et formuler ses observations sur un registre spécial ouvert à cet effet, tous les jours ouvrables aux heures d’ouverture des bureaux.

Les observations pourront également être adressées durant la même période par courrier au Préfet de l’Yonne (Bureau de l’Environnement - Place de la Préfecture 89016 AUXERRE cedex) ou par courrier électronique à l’adresse suivante : 

pref-consultationpublic@yonne.gouv.fr
A l'issue de la procédure, le Préfet de l’Yonne prendra un arrêté d’enregistrement, éventuellement assorti de prescriptions particulières complémentaires aux prescriptions générales fixées par l’arrêté ministériel prévu au I de l’article 512-7 du code de l’environnement ou bien un arrêté préfectoral de refus.

