Pour insertion dans l'enquète aux bons soins de Monsieur Guion, le Commissaire enquèteur,

 Le 22/01, lors de la présentation publique en mairie de la Sté Colas nord est, l'animateur a commencé sa présentation par l'exposé d'une centrale à enrobé "fixe" au gaz, avec filtres au charbon actif et de nombreux avantages mis au point par cette Société.

Une partie des auditeurs n'a retenu que cette introduction, alors qu'en finalité les 2 centrales "mobiles" en enquète fonctionneraient, elles, au fuel lourd sans aucun filtre, soit de façon similaire à celle de la centrale antidéluvienne de Yonne enrobé qui fonctionnait épisodiquement sur la même carrière (un peu plus loins des habitations que celles-ci) jusqu'en 2015 : les odeurs pestilentielles insupportables subies alors par les habitants sous le vent est bien restée dans les mémoires (nous étions contraints de nous confiner dans nos maisons ou de partir de la commune quelques heures)

 

Avec ce projet sans modification, nous serions donc soumis à ce même fléau durant 15 heures par jour, 120 jours par an, et sans limitation de durée, donc jusqu'à 2040 si les autorisations d'exploitation de la carrière ne sont pas modifiées. La vie à Sainte Magnance deviendra impossible, et cette odeur fera fuir tous les visiteurs, touristes et acheteurs potentiels de nos maisons.

Cette destruction de valeur va piéger les 470 habitants et les activités des environs, y compris le Citystade récemment inauguré et qui ne sera plus utilisable.

 

Qui va nous indemniser ? La Colas exproprirait-elle le village ? en a-t-elle les moyens ?  De bon sens, le moins coûteux serait de délocaliser cette pollution, car il n'existerait pas de technologie d'enrobage sans odeur selon Colas nord est.

 

Au-delà de cette entreprise, directement en cause, les élus locaux et la Préfecture ont là de lourdes responsabilités dans leur décision, qui seront mises en cause par tous les moyens par les victimes, si ce projet catastrophique n'est pas modifié.

 Bernard Arnoud
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